



В Тюменской области проводится проверка по факту смерти 15-летнего мальчика



02 февраля 2017 года в квартире одного из домов деревни Ушаково, Тюменского района, Тюменской области обнаружено тело 15-летнего мальчика, смерть ребенка наступила, по неустановленной к настоящему времени причине. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области проводится процессуальная проверка.

В настоящий момент устанавливаются все обстоятельства произошедшего, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы по установлению причины смерти. Проверка взята на контроль руководителем следственного управления.

Подразделение: Тюменский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

06 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1099082>